
Analiza 3 - septembar

1. Neka je f(x, y) =

{
sin (x+y)

x , x ̸= 0
0, x = 0

.

a) Izraqunati limes lim
x→0

lim
y→0

f(x, y), a pokazati da lim
y→0

lim
x→0

f(x, y) i lim
(x,y)→(0,0)

f(x, y) ne postoje.

b) Izraqunati parcijalne izvode f ′
x i f ′

y u svim taqkama u kojima postoje.

2. Na�i najma�u i najve�u vrednost funkcije f(x, y) = x2 + xy + y2 na skupu D = {(x, y) ∈ R2 |x2 + y2 6 1, y > x2}.

3. Izraqunati

∫∫∫
T

xdxdydz, ako je T = {(x, y, z) ∈ R3 | (x− 1)2 + y2 + z2 ≤ 1}.

4. Izraqunati krivolinijski integral

∫
c

y2dx+x2dy, ako je kriva c pozitivno orijentisana granica trougla △OAB

O(0, 0), A(0, 1) i B(1, 0), i to:

a) ne koriste�i Grinovu formulu;

b) koriste�i Grinovu formulu.
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